Multiplication d’'un Monome par Deux Binomes (J)
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Simplifiez chaque expression.

- —22°(52% — 42)(2° 4+ 72%)

- —5c(—4c* +9¢%) (=8¢ + 8¢

—8¢*(—2¢° + 7¢")(—8g — 8)

—3¢°(9¢° — 7¢*)(8¢" — 4¢°)

- —9h*(5h° + 6h?)(—9h® — 9h?)

52%(82% — 9z) (32 — 37)

- —9¢°(—6g" + 49%)(—3¢* — 69)

C=Tm*(—=8m® + Tm?*)(8m” 4 Tm*)

—5n°(—8n® + 6n)(2n° + 5n*)

- —323(8z* — 92%)(42% 4 32)
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Multiplication d'un Monome par Deux Binomes (J)
Réponses
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Simplifiez chaque expression.

- —22°(52% — 42)(2° 4+ 72%)
= —102'" — 6227 + 562°

- —5c(—4ct +9%) (8¢ + 8¢c*)
= —160c'"° + 520¢” — 360°

—8¢%(—2¢° + 7¢")(—8g — 8)
= —128¢” + 3204° + 448¢"

- =3¢°(9¢° — 7¢*)(8¢" — 4¢%)
= —216¢"% + 276¢"" — 844"

—9h*(5h% 4+ 6h%)(—9h> — 9Rh?)
= 405h'° + 8911° + 486K°

52°(82% — 9x)(32% — 3x)
= 120" — 2552° + 1352°

- —9¢*(—69° +4¢%)(=3¢" — 69)
= —162¢" — 2164° + 216¢°

C—=Tm*(—=8m® + Tm?) (8m”® + Tm*)
— 448m" — 343m!

- —5n°(—8n* 4 6n)(2n° + 5n?)
— 80n'? + 140n — 1500

0. —323(8z* — 92°)(42* + 32)

— 962" + 362° + 8127
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